

"РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО "ВИРГО-ГРУП", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО "ВИРГО-ГРУП", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

собственности ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Приморский край

Телефон (423) 664-13-00

ИНН 2508055660

ОГРН 1022500701596

ОКПО 57825306

OKATO 05414000000

Расшифровка ОКАТО Находка

Факс (4236) 69-11-15

Сведения о видах экономической деятельности

код ОКВЭД	Іип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.40	Основной	Рекламная деятельность

Реестр недобросовестных плательщиков

"РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО "ВИРГО-ГРУП", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А51-3911/2013 от 08.02.2013

Суд	АС Приморского края
Истец	ООО Рекламное агентство Вирго-груп
Ответчик	ООО Роял Дент Технолоджи

Государственные контракты

"РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО "ВИРГО-ГРУП", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО "ВИРГО-ГРУП", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО "ВИРГО-ГРУП", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 31.10.2002. Компания "РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО "ВИРГО-ГРУП", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 692939, Приморский край, г Находка, ул Ленинская, д 7, кв 8 и специализируется на Рекламная деятельность. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2508055660, ОГРН 1022500701596, ОКПО 57825306.